

绘脸谱 鉴国粹 旅客万米高空体验非遗



乘务员与旅客互动



体验脸谱作画 本组图片 南航吉林分公司供图

“京剧是我们中国的国粹。京剧脸谱,是京剧中的一门独特化妆艺术,脸谱颜色不一样,含义也不一样……”近日,南航吉林分公司在CZ6459(长春—昆明)航班上开展了“木棉吉好 云上非遗”系列之绘脸谱、鉴国粹主题航班活动,将传统文化与南航“亲和精细”的服务理念融合,让旅客在万米高空与非遗不期而遇。

活动中,旅客参与绘画脸谱。乘务

员一边讲解京剧的起源和发展,一边用图片展示曹操、张飞等多个脸谱人物,并讲解了脸谱绘制方法。很多旅客特别是小朋友们热情高涨,积极参与。绘画过程中,每个为脸谱上色的旅客都十分认真,有的专心对角色进行勾勒添墨,有的跳出人物模板的限制,开启了自己的脸谱创作之旅。没过多久,一张张独具特色的京剧脸谱陆续诞生,旅客们纷纷将亲手制作的脸谱送给了身边

的家人和朋友,并向他们表达了祝福。“能在万米高空体验脸谱作画,真的非常有趣,不仅体验到了动手作画的快乐,还体验到了中国传统文化。”旅客李先生表示。

据了解,近期南航吉林分公司已分别在长春至昆明、重庆、乌鲁木齐等12个航班上开展了该主题活动,进一步感受非遗魅力,弘扬中华优秀传统文化。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

珲春森林公安成功救助 国家一级保护动物梅花鹿

自“警地融合”“警民融合”工作开展以来,省公安厅森林公安局珲春森林公安分局在严厉打击危害野生动物犯罪的同时,不断加强宣传力度,辖区群众对野生动物的保护意识越来越强,生态持续向好。近日,珲春森林公安分局三道沟派出所与管护站派出所成功救助一只国家一级保护动物梅花鹿。

民警在联合巡护过程中接到群众电话,称哈达门乡农坪村后山有一只大型野生动物被电缆困住,情况危急。巡逻民警迅速行动,到达现场后发现,一只疑似梅花鹿的大型野生动物被护栏上的钢丝绳子缠住角,不断挣扎,鸣叫且口吐白沫,生命垂危。民警果断展开救助,用钳子和钢筋剪子剪断绑在角上的钢丝绳子,成功帮助野生动物脱险。后经珲春野生动物保护协会的工作人员辨认,该只大型野生动物系国家一级保护动物梅花鹿。在确认梅花鹿身体状况良好后,民警护送其安全返回森林。

城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市昌邑消防救援大队 开展辖区商场消防安全检查

10月8日,吉林市昌邑消防救援大队对辖区江城剧场商场开展消防安全检查。检查过程中,消防监督员重点对商场内疏散通道、安全出口是否保持畅通,灭火器、消火栓等消防设施器材是否完整好用,应急照明、疏散指示标志设置是否符合标准,防火分区设置是否符合标准,是否办理开业前消防安全检查,员工是否经过消防安全培训,单位是否开展每日巡查检查并填写检查记录等情况进行了全面细致的检查,监督员要求商场负责人要切实提高消防安全意识,进一步加大火灾隐患自查自纠力度,确保场所消防设施器材完好有效,全力保障场所消防安全无事故。

孙菲阳

吉林市昌邑消防救援大队 深入辖区酒店宾馆开展消防安全服务指导工作

为进一步加强辖区酒店宾馆消防安全管理,全力推进酒店宾馆火灾隐患排查整治,确保辖区消防安全形势稳定,10月9日,吉林市昌邑消防救援大队深入辖区酒店宾馆开展消防安全检查工作。大队监督人员首先到达紫气东来大酒店有限公司,认真听取了酒店负责人对本单位消防安全工作的汇报,在检查过程中,大队监督人员重点检查该单位的消防安全制度是否落实,值班人员是否在岗在位、是否持证上岗,疏散通道、安全出口是否畅通,是否存在违规用火用电行为,消防设施器材是否保持完好有效等情况。随后,大队监督员就如何做好消防安全工作提出几点要求。

孙菲阳

吉林市昌邑消防救援大队 深入重点单位开展消防安全培训

10月9日,吉林市昌邑消防救援大队监督员深入辖区人民医院、凤凰妇产医院等开展消防安全培训。培训过程中,大队监督员从发生火灾后应如何组织人员逃生自救进行了讲解,并要求参加培训的员工在遇到火灾后要沉着冷静面对,同时有组织地对来访的人员进行疏散防止人员伤亡。随后,监督员又紧紧围绕场所的火灾特点及处置方法,从防火、灭火、逃生、自救四个方面深入浅出地介绍了一系列消防安全知识。同时大队监督员现场详细讲解了干粉灭火器的灭火原理、使用方法,并对干粉灭火器的使用进行操作演示。

孙菲阳

吉林市昌邑消防救援大队 走进辖区学校开展消防安全检查

10月10日,吉林市昌邑消防救援大队积极深入辖区铁路第一小学校,开展消防安全检查工作。检查过程中,大队消防监督员重点针对学校教学楼、食堂等重点部位疏散通道、安全出口是否保持畅通;灭火器等消防设施器材是否完好有效;用火用电安全措施是否严格落实;消火栓水压是否正常、组件是否齐全;公共区域外窗上是否设有封闭式铁栅栏;电气线路敷设是否套管保护等消防安全情况进行全面检查。检查结束后,大队消防监督员要求学校负责人要进一步明确自身消防安全主体责任,细化消防应急疏散预案和教职员工岗位职责,定期组织开展消防安全知识和火灾自救逃生疏散技能培训。

孙菲阳

首例冠状动脉“生命之桥”手术成功 国家区域医疗中心“技术之桥”平移推进

10月4日,首例冠状动脉搭桥手术患者出院。首例冠状动脉“生命之桥”手术的成功,印证了国家区域医疗中心建设项目——北京安贞医院吉林医院·长春市中心医院技术平移正在高效推进,这对我省心血管外科领域新质医疗力量的不断加持具有标志性的现实意义。

“生命之桥”架起新生

患者为71岁男性,阵发性心前区疼痛5年,入院院心内科冠脉造影显示前降支狭窄85%、回旋支狭窄90%、左主干狭窄95%,属急诊搭桥适应症,如果不及及时进行手术干预,患者随时都会有生命危险。

视患者危急病情,北京安贞医院吉林医院心外科执行主任陈长城决定采用

体外循环下行前降支及回旋支搭桥手术预案,右冠术中情况决定。9月24日,患者在全麻浅低温体外循环下行冠状动脉旁路移植手术,北京安贞医院体外循环科杨璟主任亲自操刀组装体外循环管道,陈长城经过三个多小时手术操作,搭桥三根,术中过程顺利,“生命之桥”挽救了患者垂危的生命。

截至目前,患者生命体征平稳,心绞痛消失,各项化验检查指标正常,心脏功能逐步恢复,已经出院。

“技术之桥”架起未来

北京安贞医院心血管医疗领域在国内国际久负盛名,有着先进的技术、丰富的经验和雄厚的医疗资源,在国家区域医疗中心建设项目中,北京安贞医院吉

林医院·长春市中心医院全力推进管理、技术、品牌平移工作,尤其是在“北京力量”技术平移方面,成效显著。

据该院心脏大血管外科负责人、主任医师盖书甲介绍,半年来从前期的技术指导到手术流程的优化、从人才培养到梯队建设,北京安贞医院专家团队都给予了全方位的技术输出。这一成功案例不仅是医院技术水平不断提升的体现,更是国家区域医疗中心建设技术平移的成果和印证。

目前,北京安贞医院吉林医院各项工作正在如火如荼地建设过程中,项目落成后,我省心血管疾病的救治能力将得到大幅度提升,而“技术之桥”将架起未来国家区域医疗中心建设的未来。

城市晚报全媒体记者 孙元忠

中信银行
CHINA CITIC BANK

中信银行,让财富有温度

全国统一客服热线
95558
www.citicbank.com